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Frissítés:

Péntek hajnalra helyreállhat a menetrend a győri fővonal nemzetközi közlekedésében.

Frissítés:

Megindult a vonatközlekedés a korábbi baleset helyszínén, de korlátozásokra még számítani kell. A Budapest és
Bécs közötti railjetek és EuroCityk, valamint az Ausztriába tartó EuRegio vonatok esetében csütörtök
késő éjszakáig továbbra is jelentős késésekre kell számítani.

Már Bécsig közlekedik a Keleti pályaudvarról 16:40-kor elindult Semmelweis EuroCity (EC 148).
A Züreichen, Bécsen keresztül Budapestre tartó, Hegyeshalomból 19:28-kor továbbinduló Railjet xpress (RJX
165) már teljes útvonalán közlekedik.

Frissítés:

Várhatóan 18 óráig szünetel a vonatforgalom Bruck an der Leitha és Parndorf állomások között, ezért a 
személyvonatok és a regionális (EuRegio) vonatok helyett pótlóbuszok szállítják az utasokat. A railjetek és
az EuroCityk utasait Bécs és Hegyeshalom között szállítják pótlóbuszok. Jelentős, akár 1-3 órás késésekre is
számítani lehet.

További információk az ÖBB Scotty oldalán [1] érhetők el.

Forgalmi változások:

A Prága felől érkező, Hegyeshalomból 11:22-kor a Déli pályaudvarra továbbinduló RegioJet (RJ 1031) az
ausztriai baleset miatt 180 perces késéssel, csak Budapest-Kelenföldig közlekedik. A Déli pályaudvarról
14:45-kor Prágába induló RegioJet (RJ 1036) csak Budapest-Kelenföldtől közlekedik, várhatóan 80-90
perces késéssel.

A Bécs felől érkező, Hegyeshalomból 15:22-kor a Déli pályaudvarra induló RegioJet (RJ 1067) nem
közlekedik.

A Déli pályaudvarról 18:45-kor Bécsbe induló RegioJet (RJ 1068) nem közlekedik.

A Keleti pályaudvarról Bécsbe tartó, Győrből 11:19-kor továbbindult Railjet xpress (RJX 62) csak
Hegyeshalomig közlekedett.

A Keleti pályaudvarról Bécsbe tartó, Győrből 12:18-kor továbbindult Liszt Ferenc EuroCity (EC 142) csak
Hegyeshalomig közlekedik.
A Liszt Ferenc EC (EC 142) és a railjet (RJX 62) utasai Hegyeshalomból a 12:45-kor továbbinduló EuRegio
járattal (9424) utazhatnak Bécs felé. Át kell szállni pótlóbuszra Parndorf és Bruck an der Leitha között.
A Bécsből a Keleti pályaudvarra 12:42-kor induló Liszt Ferenc EuroCity (EC 145) csak Hegyeshalomtól
közlekedik.
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A Keleti pályaudvarról 13:40-kor Debrecenen át Csapra induló Tisza-Szamos EuroCity (EC 143) az ausztriai
baleset miatt többórás késéssel várható a hegyeshalmi határállomásra, emiatt a Keleti pályaudvarról
Záhonyba 13:40-kor mentesítő vonat indul, amely a Tisza EC (143) menetrendje szerint közlekedik, és a
Vonatinfó térképen nem követhető.

Előzmény:

Baleset történt Ausztriában, emiatt az osztrák vasút (ÖBB) várhatóan kora délutánig nem fogad és nem indít
vonatokat Hegyeshalom felől. A Budapest és Bécs közötti nemzetközi vonatoknál, valamint az Ausztriába
tartó EuRegio vonatoknál jelentős, 60-120, esetenként 120-180 perces késésekre kell számítani.

A nemzetközi vonatokra helyjegyet váltott utasaink Budapest és Győr között az egyéb (soproni, szombathelyi) 
InterCitykkel is utazhatnak, melyeken a szabadon maradt ülőhelyeket foglalhatják el.
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